

El torneo Cidade de Ferrol se adentra en la recta final de la competición

Torneo
REDACCIÓN FERROL

La trigésimo segunda edición del Trofeo Cidade de Ferrol de ajedrez se adentra en su recta final con la disputa de las dos últimas rondas. La competición, que se está desarrollando en el local que el Círculo Ferrolán de Xadrez –organizador del evento– tiene en Porta Nova, está destacando por el alto nivel de los participantes que

se han acercado hasta Ferrol para disputar el torneo.

Y entre los mejores clasificados hay representantes de la zona. Es el caso de Henrique Rey, que está empatado a seis puntos con Ernesto Fernández en la primera posición, o Antonio Pazos que, con un punto menos en su casillero se encuentra entre los aspirantes a terminar en lo más alto del podio de una competición que, además, es valedera para el Circuito Gallego de torneos.

LOCAL
Henrique Rey es, por ahora, el representante local más destacado

Las dos últimas rondas, que se disputarán hoy y mañana, determinarán el nombre del campeón definitivo. ●



Los participantes piensan los movimientos durante el torneo | DANIEL ALEXANDRE